

# 洗个澡撂倒四工友

## 医生提醒:2、3月煤气中毒事件高发

朱沛炎 记者 丁林

忙碌了一天,晚上回家洗个热水澡,不料却煤气中毒。2月5日晚,租住在省城钢北新村附近的王师傅等四名工人,洗完澡后出现头晕等症状,随后被紧急送往合肥市第二人民医院,所幸治疗及时,四人目前均无大碍。

### 四人洗完澡后头痛、头晕

据了解,王师傅等四人是钢北新村附近的建筑工人,平时合租在一起。当晚,几人轮流使用家中安装的非直排式热水器洗澡。洗完澡后,几人便倒头睡觉。当晚11时左右,四人相继出

现了头痛、头晕的症状。其中,王师傅症状最严重,出现四肢软弱、恶心等症状。

来到医院后,医生立即对几人进行吸氧、输液等对症处理,为防止迟发性脑病的产生,还给予了高

压氧治疗。目前,四人病情都已明显好转。据了解,为防冷御寒,王师傅睡前将门窗紧闭。“中毒可能是门窗紧闭后,热水器释放的一氧化碳一直散不出去造成的。”急诊医生介绍道。

### 医生:2、3月警惕煤气中毒

据合肥市二院急诊科主任介绍,初春时节,遇上气温突降、湿度较大的天气极易发生煤气中毒,“每年的2、3月,气候忽冷忽热、冷热不定,是煤气中毒的高发期。”

王主任提醒大家:使用煤炉时,要注意通风,晚上睡觉时一定要将煤炉放置屋内;使用天然气

热水器时,不要密闭房间,要注意保持良好的通风,洗浴时间切勿过长;使用管道煤气时,要注意检查是否存在管道老化、跑气、漏气。

万一出现煤气中毒现象,王主任也给出了几点建议:“如果发现家人出现煤气中毒现象,首先要打开门窗将病人从房中搬出,搬到空气

新鲜、流通而温暖的地方,同时关闭煤气灶开关,将煤炉抬到室外;其次,检查病人的呼吸道是否畅通,发现鼻、口中有呕吐物、分泌物应立即清除,使病人自主呼吸。对呼吸浅表者或呼吸停止者,要立即进行口对口人工呼吸,并在第一时间送往附近正规医院进行治疗。”



目前是水果销售的旺季,除了苹果、砂糖桔、香蕉、脐橙等,草莓的销售最为火爆。记者在周谷堆市场看到,来自本省及浙江的草莓个大、清甜,批发价格每斤10元左右,成交量快速攀升,成为目前热销的时令果品。

记者 倪路/摄

# 助理医师治病 10岁女童险丧命

## 私开诊所非法行医,曾两次被罚

星报讯(蜀法记者 刘欢) 10岁女孩小彤(化名)在放学路上,感觉身体不舒服,被爷爷带至小区诊所看病。量过体温后,诊所“医生”断定,小彤发烧了,便为其输液。不想,这一举动差点要了小彤的命。近日,合肥市蜀山区法院判决,给小彤看病的“业余医生”王某,犯非法行医罪,判其拘役4个月,并处罚金5000元。

为发烧的小彤吊水。吊水后不久,小彤开始说嗓子难受。王某便给小彤倒水喝,结果小彤神色开始不正常。王某立刻停止输液,给孩子输葡萄糖水。

此时,小彤手脚抽搐,双眼上翻,打点滴的针也被小彤甩掉。王某立即对小彤进行抢救,但未见好转。情急之下,小彤的爷爷叫来小彤的爸爸将其送到医院抢救。经两个小时的抢救小彤才脱离危险。

### 两次被罚仍违法开诊所

王某,女,1977年出生,大专文化程度,助理医师。2009年7月,王某取得临床外科助理执业医师资格,但其开设的个体诊所一直未取得医疗机构执业许可证。

据了解,助理医师必须在执业医师的带领下,才有资格进行诊疗活动。而王某仍非法在合肥市蜀山区岳西东村内开设个体诊所,对外从事诊疗活动。王某因未取得医疗机构执业许可证开展诊疗活动,先后两次被处罚。庭上,王某忏悔地说:“我服从法院的判决。”

# 女友提分手 小伙断指自残

星报讯(夏鹏程记者 张崑黄洋洋) 昨日下午5时许,省城天瑶花苑小区内,一名20岁的小伙,在楼道内持菜刀将自己手指砍掉一截。小伙自残竟是因女友突然提出分手。

据目击者刘女士介绍,当时准备带孩子出门买东西,一开门便看到一小伙蹲坐在楼梯上,不停抽烟,另一只手还攥着一把崭新的菜刀。

“开始,还以为他是坏人。吓得我带着孩子就跑下了楼。”刘女士说道。谁知,刘女士刚下楼不久,便听到楼上传来一阵凄惨的叫声。

只见,小伙右手握着左手,指缝间不停地流血。菜刀也被扔到一旁,刀刃上有血迹。大伙见状,立即拨打了110报警电话。

警察赶到后,在小伙身边发现一截断指。后经询问,小伙用刀砍

断了手指,只因女友突然离去。据了解,小伙和女友关系一直很好,当天已买好火车票准备带女友一道回家过节,不料下午女友竟提出分手。女友的突然离开,让小伙百思不得其解,伤心之下做了傻事。

事发后,民警将小伙和断指一并带往省立友谊医院,在医院简单包扎后,又被转送省立新安医院接受断肢再植手术。

黄山玉屏峰  
HUANG SHAN YU PING FENG  
谷七四七  
元

加盟热线: 0551-4655565

# 超凡广告招聘

超凡广告成立于2006年,公司主要经营户外广告媒体、报纸媒体代理以及广播电台广告代理,并为客户提供媒体整合营销传播的专业型品牌服务公司。因业务发展需要,诚聘以下人员:

1. 营销经理2名: 要求有两年以上广告行业营销经验能带领团队完成公司业绩,同时有一定的社会资源或客户资源,对房地产业或汽车业了解者优先。
2. 营销人员5名: 一年以上广告行业工作经验,熟悉报纸广告业务或广播广告业务有一定社会资源或客户资源者优先。
3. 客户服务1名。
4. 总经理助理1名。

联系电话: 0551-4683100  
地址: 合肥市望江西路华府骏苑25#1909室